
Notulen MR 9 februari 2026 
 
Aanwezig: Pascale, Jochen (online), Mara, Martine, Barbara en Myriam (notulen) 
 
1. Welkom 
Pascale opent de vergadering. 
 
2. Notulen vorige vergadering 
De notulen van de vorige vergadering zijn via de mail aangepast en worden vastgesteld. 
 
3. Ingekomen stukken 
Bijeenkomst voorzitters MR met de GMR, komen we in de vergadering op terug. 
 
4. Mededelingen 
 
Update schoolplein 
Barbara vertelt: voorlopig ontwerp voor vergroening van het schoolplein hangt in de kamer van 
de leerkrachten. Er is door een groep ouders hard en goed aan gewerkt! Er zijn diverse subsidies 
aangevraagd. Het belangrijkste is nu dat er eerst geld wordt opgehaald: het gaat zo’n € 150.000 - 
€ 200.000 kosten. Nu zo’n 2 – 3 maanden afwachten of we de subsidie binnenhalen.  
Het voorlopige ontwerp wordt gaandeweg in verschillende klassen besproken. Als er geld 
beschikbaar blijkt, volgt een infosessie met ouders, met het team en met omwonenden, waarin 
het plan nog verder bijgesteld kan worden. Mocht er te weinig geld opgehaald worden, dan ligt de 
prioriteit bij het kleuterplein. 
 
Ieder kind een kans 
Barbara, Martine, Jochen en Myriam waren bij de informatieavond over Ieder kind een kans fonds 
in januari: dit was een mooie avond. Goed idee om een fonds op te zetten waarbij iedereen kan 
doneren: zo haal je veel breder geld op dan alleen bij de ouders. De avond was vooral bedoeld 
om steun en bekendheid voor het fonds te vergroten. Er is gebrainstormd en er zijn veel ideeën 
verzameld om het fonds te steunen. 
Voorstel vanuit ons als MR is dat we tijdens het slotfeest een inzamelingsactie organiseren voor 
het fonds. We brengen dit in, in de volgende OV-vergadering.  
 
Groepen en instroom 
De vijfde kleutergroep blijft het hele schooljaar; ouders zijn geïnformeerd over de herverdeling 
van leerlingen vanuit groep 1-2E, die plaats zal gaan vinden. 
Instroom van nieuwe leerlingen loopt op dit moment heel goed. 
Hoe dat in de verdere toekomst gaat is de vraag, we zitten in een wijk met dure woningen en 
relatief weinig instroom van jongere gezinnen.  
 
5. TSO 
 
Vraag naar aanleiding van de TSO-bijdrage: hoe wordt de TSO door de kinderen ervaren? 
Barbara heeft deze vraag doorgezet naar het hoofd van de TSO: zij gaan als team spelenderwijs 
feedback vragen aan de kinderen in alle leerlagen. We wachten de uitkomsten hiervan af. 
 
6. Ouderavond online gedrag 
 
De avond staat gepland 15 april, deze week verschijnt de pré-uitnodiging. Er is een spreker 
gevonden en het belooft een boeiende avond te worden!  
 



7. Aanbeveling rond gedragsbeleid 
 
Het gedragsbeleid is door Barbara met het team in een handzaam A4 samengevat, zodat het 
voor leerkrachten heel overzichtelijk is. Dit wordt nu in het team bekeken en wordt nog ter 
bespreking voorgelegd in de MR. Als deze samenvatting van het gedragsbeleid vervolgens 
vastgesteld is, wordt deze met ouders gedeeld. Daarna wordt deze samenvatting elk schooljaar 
weer opnieuw breed met de ouders gedeeld. 
 
Barbara verlaat de vergadering. 
 
8. GMR 
 
Pascale en Mara nemen gedeeld voorzitterschap van de MR op zich. Pascale zit de 
vergaderingen voor en Mara neemt het contact met de GMR op zich. 
Mara gaat op 17 maart naar de bijeenkomst met de GMR. 
 
9. Terugkoppeling OV 
 
Jochen was er niet de laatste vergadering niet bij, vanwege een lange werkdag en vertraging met 
het OV. We verwachten de notulen nog en zullen deze doornemen.  
Myriam gaat de volgende keer, op 12 maart. Myriam zal voorafgaand aan deze OV-vergadering 
met Roger bellen over het kansfonds en het voorstel om een inzameling te doen. 
 
10. Rondvraag 
 
Geen rondvraag. 
Pascale sluit de vergadering.  
 


